

386元套餐为贫困母亲定制

不少市民打热线咨询,已有市民领到体检表



本报枣庄5月6日讯(记者张冬梅) 6日,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部和滕州市妇幼保健院发出为困难家庭的母亲免费查体的消息后,得到了广大市民的强烈响应,不少市民拨打本报热线咨询。去年,滕州市妇幼保健院为100名贫困母亲提供了价值268元的套餐,而今年该院则将套

餐升级,变成了价值386元的健康体检套餐。

6日下午2点左右,本报接到了第一位市民的咨询电话,截至下午5点,记者接到了十多位市民的咨询电话,并有6名市民领到了体检表。一位女士表示,她是卖书的,家在洪绪镇,母亲务农,希望通过活动能给母亲领到

一份体检表,让母亲享受到健康体检的机会。当记者表示,她可以来报名时,这位女士非常开心,表示会回家拿母亲的身份证7日下午来报名。

本次活动,主要针对滕州市范围内家庭贫困的中老年母亲,报名方式包括街道、乡镇推荐和自荐,自荐市民需持本人身份证和低保证前来报名,无低保证家庭需要出具村或者居委会开具的贫困证明,本报将在报名的市民中,选出家庭贫困的人发放免

费体检卡。此次,免费体检人数为100人,滕州市妇幼保健院将提供每人价值386元的体检套餐为母亲们检查,体检项目包括:内科体检、妇科体检、化验检查(包括TCT)、超声检查、心电图、乳透检查和X线检查。

报名时间:5月6日至16日下午1点至6点;体检时间:5月10日至17日;报名地点:滕州市安乐街西头海特网吧东临小院二楼齐鲁晚报滕州工作站;报名电话:15163225720。



已有市民领到体检表。本报记者 张冬梅 摄

《绿化带上为菜贩搭棚惹争议》追踪

摊位清理后另建便民市场



本报枣庄5月6日讯(记者张冬梅 通讯员 赵璇) 本报4月27日B08版刊发了《绿化带上为菜贩搭棚惹争议》一文,滕州新华前街的大同花园、御冠丽景和鸿福佳苑三个小区,由于附近没有固定的市场,导致大量商贩聚集在此占道经营。为解决这一问题,大同北居委会提议在附近搭建简易棚厦,这一提议得到了大多数业主的认可,但靠近棚厦的两栋楼部分居民反对,导致这一提议一直被搁置的事情。

由于占道经营严重阻碍交通,6日,滕州市城市管理局北辛分局的执法人员清除了占道经营摊点,并打算为他们建立一个小型的便民市场。

据滕州市城市管理局北辛分局的执法人员介绍,由于提议被



清理之前,占道经营情况严重。本报记者 张冬梅 摄

搁置,占道经营的现象无法解决,堵路情况依然非常严重,附近居民既需要这些摊贩又希望占道经营现象缓解,为此,经过他们多次考察,发现在大同花园小区的西南角有当初开发商留下的一块

空地,目前被市民私自占用做了菜地。“虽然地方不大,但是我们打算和开发商进行协商,并动员占地市民让出空地,在这块空地上建一个便民市场,这样就能安置这些摊贩,既满足了附近市民

的生活要求,又能让摊贩有个正规的经营场所。”执法人员说。

6日上午,执法人员对占道棚厦进行了拆除,并对现场的垃圾进行了清理,目前已经全部清理完毕。



清理之后,将在附近建设便民市场。本报记者 张冬梅 摄

示范小区创建 俩小区已入围

本报枣庄5月6日讯(记者张冬梅 通讯员 张峰 冯班碧) 根据《滕州市住房和城乡建设局关于创建物业管理示范小区的实施方案》,2013年滕州将争创7个枣庄市物业管理示范住宅小区,目前,西班牙庄园、七彩阳光城已被列为创建对象,剩余5个小区目前待定。

6日,督察组一行先后到西班牙庄园、七彩阳光城小区、滨江国际花园、龙泉苑小区、九州清晏小区、爱家豪庭小区、新兴北区、北辛街道办事处社区服务中心等现场进行了考察,随机走访了部分业主,现场查看了有关资料,听取了滕州市住建局和各物业项目负责人关于创建示范小区情况的汇报。

记者了解到,2013年,滕州将努力争创7个枣庄市物业管理示范住宅小区,同时,积极开展省级物业管理优秀住宅小区申报工作,努力争创2个省级物业管理住宅小区。目前,西班牙庄园、七彩阳光城已被列为创建对象,而剩余5个创建小区还在考察中。滕州市物业管理办公室主任李强表示,在本次创建活动中,他们将实行一对一帮包制度,指导帮助物业服务企业完善各项工作制度和资料,确保物业服务企业能够更好地为业主服务。

平价蔬菜直销区运营一月,买家卖家都受益

菜品不盈利 超市赚人气

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 刘冉冉

4月8日,滕州家家悦、乐天玛特和东方购物三家超市设置了平价菜直销区,一个月过去了,这些平价菜直销区经营状况如何?6日,记者走访了家家悦超市和乐天玛特超市,超市负责人都表示平价菜直销区给市民带来了实惠,给超市增添了人气。



平价菜直销区给超市增添了人气。

毛利率下降,个别菜品亏本卖

滕州平价蔬菜直销区的菜价制定,依据物价部门采集三大市场蔬菜价格的均价,在此价格基础上降价15%,并且销售的蔬菜种类不能少于15种。

6日,记者在家家悦超市内看到,平价蔬菜直销区占据了蔬菜销售区的“半壁江山”。家家悦超市负责人杨其军介绍,超市定位就是做厨房好帮手,所以生鲜果蔬类

产品一直是超市的主打商品。自在超市内设置平价蔬菜直销区以来,蔬菜销量从刚开始的猛增过渡到目前的平稳期,目前的销售量与往年同期相比增加至少三成。

乐天玛特超市店长庄伟全介绍,超市蔬菜销售量在“五一”期间接近一万斤,比往年同期增长近50%。而两家超市负责人都表示,虽然销售量得到大幅度提升,由于

定价机制,超市想营利实在不容易。乐天玛特超市目前可以保持微利,而家家悦超市蔬菜销售的毛利率从原来的15%降至5%。家家悦超市负责人杨其军介绍,15个平价蔬菜中,也有两三种在赔本销售。据了解,对于超市平价直销区物价部门将启用调价基金每家补贴5万元,让商家承担惠民责任的同时无后顾之忧。

顾客得实惠,超市赚人气

虽然超市内的平价蔬菜销售盈利微薄,两家超市负责人都表示这是一件利民利己的事情。乐天玛特超市店长庄伟全介绍,乐天玛特超市每天早上八点营业,开门迎客现在能达到三百多人,这些人绝大多数都是到超市买菜。而平价蔬菜直销区设置之前,开门迎客数量一般一百多人。

据介绍,目前乐天玛特超市的客流量还在稳中有升,目前买菜顾客能增加50%以上,家家悦超市的人气较之前也增加了至少三成。家家悦负责人杨其军表示,虽然果蔬区的毛利率下降了,但是能增加的顾客量能带动其他商品的销售。“顾客不会只买点菜,也会顺带买些其他产品。”杨其军说。乐天玛

特超市店长庄伟全则表示:“廉价销售,顾客赚了实惠,我们赚了人气,何乐而不为呢。”

滕州物价部门表示,目前滕州第二批超市内的平价蔬菜直销区也已在上月25日设立。第二批超市包括银座超市、贵诚超市和滕州供销社超市解放路店,附近居民可以到超市购买平价蔬菜。

男子出车祸身份曝了光

伤员竟是在逃犯

本报枣庄5月6日讯(记者孔红星 通讯员 于保民) 5月2日20时许,在滕州市洪绪镇前洪绪村东头十字路口处,一男子驾驶一辆轿车与迎面而来的一辆大货车相撞。滕州市洪绪派出所民警接警后赶赴现场救援,民警发现一辆轿车受损严重,一名男子面部有伤,斜躺在驾驶座,民警立即拨打了120急救电话。

为争取营救时间做准备,民警鼓励他不要害怕,坚强起来好配合医护人员救治,并与其交流,了解了车祸发生的整个过程。

经询问,该男子自称是来走亲戚的,由于对此路况不熟,正巧与对面开来的大货车相撞。当民警进一步问到该男子家庭住址及姓名时,男子支支吾吾,假装疼痛难忍,此情况被站在一旁的洪绪派出所民警看在眼里,立即指示给正在值班的民警。经过信息比对,该男子正是警方追逃的犯罪嫌疑人王某,王某在1月份伙同他人将黄某打成轻伤后逃逸。

120救护车到来后,民警协助医护人员将王某抬出驾驶室并护送到救护车上。所幸王某身体无大碍,经过简单救治后,现已被刑事拘留。